## 华能澜沧江水电股份有限公司 2024年前三季度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载2024年前三季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,具体数据以公司2024年第三季度报告中披露的数据为准,提请投资者注 意投资风险。

## 一、2024年前三季度主要财务数据和指标

单位:万元

项目	2024 年前三季度	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	1,941,763.21	1,813,827.59	7.05%
营业利润	905,950.31	828,730.01	9.32%
利润总额	905,272.82	827,576.34	9.39%
归属于上市公司股东 的净利润	722,569.05	670,384.99	7.78%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	20,394,038.11	19,523,926.53	4.46%
归属于上市公司股东 的净资产	7,399,319.56	6,732,906.03	9.90%
股本 (万股)	1,800,000.00	1,800,000.00	
归属于上市公司股东 的每股净资产(元)	4.11	3.74	9.90%

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一) 2024年前三季度, 公司实现营业总收入1, 941, 763. 21万元, 同比增加7. 05%; 利润总额905, 272. 82万元, 同比增加9. 39%; 归属于上市公司股东的净利润722, 569. 05万元, 同比增加7. 78%。
- (二)报告期内,公司利润总额增加的主要原因是2024年前三季度发电量同比增加,营业总收入同比增加127,935.62万元。

## 三、风险提示

本报告所载2024年前三季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务 所审计,与2024年第三季度报告中披露的最终数据可能存在差异,敬请投资者注 意投资风险。

特此公告。

华能澜沧江水电股份有限公司董事会 2024年10月11日